VIHCTPYKLIMSA MO YCTaHOBKE 3aLUuUThl

1. C,qEJ'IEITb OTEEPCTUA B WUTATHBIX NbBINBHUKAX B MECTaX
KpenneHus 3aLuThi.
2. 3ano¥uUTb KpenéxHele NNaHkn 1 NoBepx LWTaTHLIX
oTBepCTUiA NogpamHUKa.
3. Haxueuntb 6ontel M10x80 1 M10x50 yepes wTaTHbIN
MbiNbHUK Ha yCTaHOBMNEHHbIE paHee 3aknagHble.

4. Hagetb nponunamu NepegHiol YacTb 3aluTel Ha paHee
HaxKMBnNéHHble BonThl.
5. 3akpenuTk 3adHOK YacTb 3awutel Sontammu M10x30.
6. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyTh.

Ne Komnnekrauusa Kon-Bo
1 | Bont M10x30 2 WT.
2 | Bont M10x50 1 wr.
3 | Bont M10x80 2 14T
4 | lWanba M10 (yeenuyeHHas) 5 wr.
5 | KpenexHasa nnaHka 1 3 wr.

lMpoun3BecTn cMasKy KpeneéxHbix BonTos Macnom Unu apyroi

KOHCEepPBaUWOHHOMN XUAKOCTLIO

[NenonsuTentHan MHchopMauua Ha odmumansHom cante. Www.alfeco.ru

ALF0324st
Chevrolet Cruze loa Bbinycka: 2015- O6wém geurarens: all
3awmra Kaptepa 1 KM 4@

Bec sawwtol: 6,3 kr

Bec komnnekTaumu: 0,4 Kr
Paamep sawutel: 950x520x50
MomeHT 3atsmwkm: M10-32 H

ALF eco

-
M ABTOKOMNOHEHTRI M2 CTanK W anNMHUHMA




